

В Тайшет пойдёшь – без суммы уйдёшь

В Тайшете у торговцев из Канска систематически воруют крупные суммы денег. У торгового представителя два дня назад похитили 100 000 рублей. Это уже третий подобный эпизод за последнее время.

Все три случая как один похожи друг на друга. Торгпред, приезжая в Тайшет, совершает вояж по здешним магазинам, выручку преспокойно оставляет в салоне авто, а потом в какой-то момент обнаруживает отсутствие денег. Последний эпизод случился в восемь часов вечера 17 марта у магазина «Кристалл» на Госбанке.

Мужчина, приехавший из Канска в первой половине дня, объехал с десятком торговых точек, оформил заявки местных предпринимателей и собрал положенные ему деньги. «Кристалл» на его пути был одним из последних пунктов, которые он намеревался навестить в этот день.

Выйдя из магазина с очередной пачкой барыша, он сунулся в бардачок, чтобы положить туда деньги, как вдруг обнаружил, что ранее помещённых туда купюр на месте нет. Он осмотрел машину: все окна были плотно закрыты, следы взлома отсутствовали. Мужчина точно помнил, что, уходя, он закрыл машину и поставил её на сигнализацию с помощью пульта. С его же помощью он открыл машину. Всё было как всегда. Даже мобильник лежал на месте. Отсутствовали только шуршащие купюры.

Версий у полиции несколько, но за основу берут одну. Торговых представителей, по их мнению, элементарно «пасёт» кто-то из своих же, из канских. А потом либо с помощью копии пульта от сигнализации, либо посредством специальной компьютерной программы в момент отсутствия будущего потерпевшего вскрывает авто и забирает выручку.

Примечательно то, что все три преступления произошли исключительно на тех участках, где напрочь отсутствует видеонаблюдение. Стало быть, преступники не лыком шиты: ведают, что творят.

Остаётся небольшая вероятность того, что преступники, если они действительно «пасли» машину жертвы, всё же попали в поле обзора видеокамер где-то на городских просторах.

И тут полицейским работы – непочатый край.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)